市纪委到睢阳区卫计委调研指导标本兼治以案促改工作

9月20日,市纪委副书记李治平、市预防腐败局局长杨亚军,在睢阳区委书记 曹月坤、区纪委书记张岩陪同下(如右图),到睢阳区卫计委调研指导标本兼治以案促改工作。

在以案促改工作展示 栏前,李治平一行边参观边 听取工作介绍,对睢阳区卫 计委结合行业特点开展以 案促改工作给予肯定。他 说,睢阳区卫计委自选案例 针对性强,问题查得准,风 险点找得实,一定要把问题 整改好,把防控措施落实

在参观机关廉政文化 苑、廉政文化走廊时,李治 平说,开展多形式的廉政教 育活动,是强化廉政意识、筑牢拒腐防变思想防线的 重要举措,是深入推进标本 兼治以案促改工作的有力 抓手。睢阳区卫计委廉政 宣传深入,廉政氛围浓厚, 工作抓到了点子上。

在以案促改办公室,李 治平查看了相关资料,审阅 了剖析材料。他说,标本兼 治以案促改工作,剖析是关 键,剖析不深入,就查不准 问题、查不准问题,工作就 失去了方向。睢阳区卫计 委选定中层以上干部及有 处方权医生参与剖析,特色 鲜明、方向准确,要坚持好, 建立长效机制,实现以案促 改常态化、制度化。

文/图 通讯员 闫红伟



商丘市长征人民医院

召开"马上办抓落实" 主题研讨会

近日,商丘市长征人民医院党委在5楼会议室召开"马上办抓落实"主题研讨会,传达学习《中共梁园区直机关工委关于开展"马上办抓落实"主题演讲活动的通知》区直工[2017]35号文件精神。会议要求:切实提高思想认识,增强工作责任感和紧迫感;切实转变工作作风,明确目标,务实重干;提升工作效率,确保工作质量。

通讯员 常静

市中心医院口腔科

爱牙日举行义诊活动

9月20日是全国爱牙日,今年的主题是"口腔健康、全身健康"。为让市民了解口腔保健知识,全国爱牙日当天,商丘市中心医院口腔科在口腔门诊大楼前举行爱牙日义诊活动,为百余名市民提供了口腔检查和口腔保健知识咨询服务,受到市民广泛好评。通讯员 席军

虞城县卫计委

举办流动人口信息化应用培训班

9月19日, 虞城县卫计 委举办了全县流动人口信息 化应用培训班,各乡镇计生 办主任和流动人口信息员参 加了培训。

会议采取实际个案与系 统应用相结合的模式,对新 的流动人口计生管理信息系统操作应用、流动人口信息核查工作流程和要求等进行详细培训,对系统各个功能模块进行操作演示,并对在实际操作过程出现的问题,进行现场讨论和答疑。

会议指出,要按照省、市 有关工作要求,及时准确采 集完善各项流动人口数据, 有效巩固现有基层网络队 伍,全面做好流动人口服务 管理工作。

通讯员 宋玉梅 王莉

夏邑县卫生计生监督所

开展准军事化训练 提升队伍整体素质

本报讯 9月12日至16日,夏邑县卫生计生监督所开展了为期5天的准军事化

训练采取个人单练与整体合练相结合、示范引导与分步细训相结合等方法,从严施训,注重实效。全体卫生计生监督员从稍息、立正、齐步、跑步、正步等基础

动作一招一式学起,从最基本的着装、举止、仪容、敬礼做起,练就"站如松、行如风"雷厉风行的作风和令行禁止、整齐划一的良好习惯,增强了集体荣誉感和团队协作精神。在训练过程中,全体卫生计生监督员士气高昂、精神饱满,分解动作和连贯动作相结合,保持

了严整的队容风纪,展示了 卫生计生监督队伍蓬勃进 取、奋发向上的精神风貌。

5天的集训,增强了干部职工奋力拼搏、雷厉风行、争创一流的决心,提升了干部职工命令如山、令行禁止的纪律意识。

本报记者 张壮伟 通讯员 杨斌 虞城县

扎实推进创建"群众 满意的乡镇卫生院"工作

虞城县卫计委坚持以群众医疗卫生服务需求为导向,以改善医患关系、提升满意度为核心,扎实推进"建设群众满意的乡镇卫生院"创建工作。

成立组织,制订方案。印发《虞城 县建设"群众满意的乡镇卫生院"活动 工作方案》,各乡镇卫生院均成立相应 创建活动领导组。

培训动员,务求高效。先后召开了专题工作会、工作推进会、活动培训会。

严格遴选,择优报送。各乡镇卫生院严格对照"群众满意的乡镇卫生院"标准开展自查,进行申报。县卫计委对申报机构初审把关,遴选出闻集乡卫生院、利民镇卫生院、郑集乡卫生院、镇里堌乡卫生院、站集镇卫生院等5所卫生院进行了上报。

加大宣传, 营造氛围。各乡镇卫生 院通过宣传栏、宣传标语等形式开展宣 传活动, 扩大社会影响, 营造改革发展 的良好环境。

通过开展"建设群众满意的乡镇卫生院"工作,乡镇卫生院基础设施建设进一步加强,院容院貌发生了根本性变化;基本公共卫生服务科室建设与管理得到提高,群众对基本公共卫生服务项目知晓率、满意度明显提高。

通讯员 宋玉梅



问:哪些人暂不能献血?

答: 半月內拔牙或其他小手术者; 妇女月经前后三天, 妊娠期、流产后 未满6个月, 分娩及哺乳期未满一年者;

感冒、急性胃肠炎病愈未满一周者,急性泌尿道感染病愈未满一个月者,肺炎病愈未满三个月者;

某些传染病如痢疾病愈未满半年 者,伤寒病愈未满一年者,布氏杆菌病 愈未满两年者,疟疾病愈未满三年者;

近5年内輸注全血及血液成分者; 较大手术后未满半年者, 阑尾切除、疝修补术、扁桃体手术未满三月者; 皮肤局限性炎症愈合后未满一周者, 广泛性炎症愈合后未满两周者。 (市中心血站供稿)

简介:

郭晓丽,市中医院心脑内 科副主任,副主任医师,商后居院心商内 市首任医师,商者居实员、 全健康卫士;先后赴上海仁游 医院、北京阜外心血理论基层 修学习,具有扎实的理论基础 与丰富的临床经验;擅器安装、 冠脉介入术前及术后管理病有 丰富的临床经验。

教你认识高血压 前被 关诱因去除后再对血压进行重新 作

随着生活水平的提高,以前被称为老年病的高血压,开始出现在不少中年身上,并越来越年轻化。关于高血压,您了解多少呢,今天,商丘市中医院心脑内科副主任郭晓丽给大家系统地讲解一下高血压。

我们经常说高血压,那么血压值多少可以称为高血压?郭晓丽说,在未使用降压药物的情况下,非同日3次测量血压,收缩压≥140mmHg或舒张压≥90mmHg即可诊断高血压。人体血压是一个不断波动的变量,许多内部或外部因素均可影响血压测量数值,因此,高血压的诊断不应仅根据一次血压测量结果确定。对于既往无高血压病史者,需要结合非同日3次血压测量数据确定高血压的诊断。若患者存在导致血压升高的暂时性诱因(如剧烈运动、情绪激动、急性感染等),需待相

关诱因去除后再对血压进行重新评估。目前,仍以诊室血压测量作为诊断高血压的主要依据。

规范化测量血压在高血压的 诊断与疗效监测中至关重要。那 么测量血压时应注意哪些,郭晓 丽提醒大家应注意以下诸点:1.选 择符合计量标准的血压计。2.使 用大小合适的袖带,袖带气囊至 少应包裹80%上臂。3.被测量者 至少安静休息5分钟,在测量前30 分钟内禁止吸烟或饮咖啡,排空 膀胱。4.被测量者取坐位,裸露上 臂并与心脏处在同一水平,首次 就诊时应测量左、右上臂血压,特 殊情况下可以取卧位或站立位 5.将袖带紧贴缚在被测者的上臂, 将听诊器探头置于肱动脉搏动 外。6.测量时快速充气, 使气囊内 压力达到桡动脉搏动消失后再升 高 30mmHg, 然后以恒定的速度 (2~6mmHg/秒)缓慢放气,心率缓 慢者,放气速度应更慢些。7.为保证测量结果的精确性,患者首次就诊时或调整治疗方案时应相隔1~2分钟重复测量,取两次读数的平均值记录,如果收缩压或舒张压的两次读数相差5mmHg以上,应再次测量,取3次读数的平均值记录

高血压是否可以根治,这是大多数高血压患者非常关心的问题。郭晓丽说,临床上95%以上的高血压患者均属于原发性高血压,难以确定其确切病因。对于此类患者,目前尚无根治方法,因此多数患者需要终身治疗。近年来,经常见到一些广告,称某些药物或器械"可以根治高血压、使患者免于终身服药之苦"等,这种说法没有科学依据,是一种不负责任的虚假宣传。

既然绝大多数高血压病人无 法根治,那么高血压患者的血压 应降到什么水平呢?郭晓丽说,按照我国现行的高血压防治指南,一般高血压患者降压目标值为 140/90mmHg 以下;合并糖尿病、肾病,既往有心肌梗死或脑卒中病史的患者,若其能够耐受应将其血压控制在130/80mmHg 以下;年龄≥65岁的老年高血压患者可将收缩压降至<150mmHg,如能耐受还可进一步降低。

晚报记者 宋云层



